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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 26 del 29/05/09 
 
 

GARE DEL  25/05/09 (E PRECEDENTI) 
 
 
Il giorno 29/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
2°  AMM. -  Sig. TRAVISANI  EDOARDO  NT. 5399 BAREGGIA  III°  Fascia 
 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 
 

1  GARA -  Sig. MAURI  DAVIDE   NT. 1155 GIUSSANO  A  III° Fascia  
 Motivazione: Somma ammonizioni (1° e 8° g.a.- 11° g.r.) 
 
1  GARA -  Sig. BERETTA  LUCA   NT. 2925 FORTITUDO M. III° Fascia  
 Motivazione: Espulso per offese alla morale. 
 
 

AMMENDE 
 
€    1,00  -  FORTITUDO M.    III°  Fascia per mancanza N.T. Giocatore 
 
 

DELIBERE 
 
 GARA:    FORTITUDO M.  /   FO.CA.   III° Fascia   gara  del  21/05/09 
 
Letto il referto, sentito il DdG, sentito il Commissario di campo, accertato che la gara in oggetto si è conclusa in 
modo regolare, e che a partita ultimata i giocatori dell’Asdo Fo.Ca. mantenevano un comportamento 
gravemente scorretto ed offensivo, con offese alla morale, accertato che i fatti riportati sono avvenuti dopo che 
i giocatori ed i rispettivi Dirigenti erano negli spogliatoi, accertato inoltre che gli stessi giocatori arrecavano 
danni alle strutture dell’Asdo Calo’, campo ospitante la partita in oggetto; 
visti gli articoli 2, 3 e 5 del Regolamento di disciplina e giustizia: 
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DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo FO.CA  III° Fascia le seguenti sanzioni:  
 
1. di Convalidare il risultato ottenuto sul campo; 
2. di Irrorare ammenda di euro 20,00 per responsabilità oggettiva; 
3. di Diffidare i dirigenti Sig. Ballabio Daniele nt. 3986, Sig. Sambruna Angelo nt. 5228, Sig.ra Bernardini 

Teresa nt. 5226, per assenteismo; 
4. di Ammonire i vertici tecnici ed associativi dell’ASDO FO.CA. nel raccomandare un maggior controllo sulla 

condotta dei propri tesserati Atleti, e non Atleti; 
5. di Affermare la responsabilità dei soggetti sopra ascritti per le violazioni di cui sopra in relazione ai danni 

arrecati, e di provvedere pertanto al relativo rimborso; 
 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza, 29/05/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 25 del 22/05/09 

 
GARE DEL  16   e   17/05/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 22/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
2°  AMM. -  Sig. FARINA MARCO NT. 4415  PAINA  2004 III°  Fascia 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 
 

1  GARA -  Sig. TOFFANIN ROBERTO NT. 5241  PAINA  2004 IV° Fascia  
Motivazione: Espulso dal campo per doppia ammonizione. 
 
 

AMMENDE 
 
€  20,00  -  VERANO  IV°  Fascia per mancanza idoneità Animatore Sportivo 
 
 
 

DELIBERE 
 
GARA:    GIUSSANO  A    /    BESANA    III° Fascia     gara  del  17/05/09 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi: 
Accertato che l’ASDO BESANA si è presentato alla gara con solo 4 giocatori si delibera: 
 

1. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO GIUSSANO A 
2. Si soprassiede ad ulteriori sanzioni collaterali. 
 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza, 22/05/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 24 del 15/05/09 

 
GARE DEL  09/05/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 15/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 
 

1  GARA -  Sig. RAZZAK SAALIM NT. 5138  FO.CA.  III°  Fascia  
Motivazione: Espulso dal campo per doppia ammonizione 
 
 

AMMENDE 
 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Giovanissimi/A      per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2040 
€   1,00  -  AGORA’ CARATE B Giovanissimi/B      per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4164 
€   1,00  -  CALO’  IV°  Fascia       distinta incompleta 
€   2,50  -  PML LISSONE IV°  Fascia      per mancanza Idoneità Guardalinee nt.4626 
 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
 

Verano Brianza, 15/05/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 23 del 08/05/09 

 
GARE DEL  03/05/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 08/05/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
2°  AMM. -  Sig. GILIOTTA  GIORGIO NT. 3155 VIRTUS VERGO III°  Fascia 
2°  AMM. -  Sig. BERETTA  LUCA NT. 2925 FORTITUDO M. III°  Fascia 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 
 

1  GARA -  Sig. GILIOTTA  GIORGIO NT. 3155 VIRTUS VERGO III°  Fascia  
 Motivazione: Espulso dal campo perché usciva dal campo senza l’autorizzazione del DdG,  contestando 
vivacemente la precedente ammonizione. 
 
 

AMMENDE 
 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE  Giovanissimi/A      per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2040 
€   1,00  -  CANONICA 99  Giovanissimi/A      per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 3004 
€   1,00  -  AGORA’ CARATE A  II°   Fascia/A      per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 0110 
€   1,00  -  VILLA RAVERIO  III°  Fascia      distinta incompleta 
€   1,00  -  BESANA   III°  Fascia      per mancanza Idoneità Guardalinee (Gioc.) 
€   5,00  -  VIRTUS VERGO  IV°  Fascia      per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   2,50  -  VIRTUS VERGO  IV°  Fascia      per mancanza Idoneità Guardalinee (Gioc.) 
 
 

DELIBERE 
 
GARA:    BAREGGIA    /   PAINA 2004    III° Fascia     gara  del  03/05/09 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo Paina 2004 III° Fascia; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario nell'ora e nel 
luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima ha provveduto ad inoltrare regolare 
comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria alla gara; visti gli 
articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di disciplina e 
giustizia: 
 

DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Paina  2004   III° Fascia  le seguenti sanzioni:  
 

1. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 - 0;  
2. Si soprassiede da ulteriori sanzioni collaterali. 
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RETTIFICHE 
 
Le ammende relative alla mancata idoneità dell’Animatore Sportivo e idoneità Guardalinee  dell’ASDO 
GIUSSANO  IV°, fascia, relative al C.U nr° 21 del 24/04/09,  sono da intendersi nulle a tutti gli effetti. 
 
Le ammende relative alla mancata comunicazione per rinuncia a gara, di cui al C.U nr. 22 del 30/04/09, 
comminate a: 
 

ASDO COSTALAMBRO II°  fascia girone B 
ASDO VIRTUS VERGO III° fascia  
ASDO PAINA   2004  III° fascia  
 

sono da intendersi nulle a tutti gli effetti. 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
 
Verano Brianza, 08/05/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 22 del 30/04/09 

 
GARE DEL  26/04/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 30/04/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

 
TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 

 
2°  AMM. -  Sig. BERETTA MARCO NT. 3992  FORTITUDO M.  III°  Fascia 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 
 

1  GARA - Sig. NAVA LORENZO NT. 2228  FORTITUDO M.  III°  Fascia   
 Motivazione: Espulso dal campo per gioco violento. 
 
 

AMMENDE 
 
€ 10,00  -  TRIUGGIO 2002 A Esordienti Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   2,00  -  AGORA CARATE A Esordienti Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sportivo  
€   2,00  -  AGORA CARATE C II°  Fascia Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sportivo  
€   1,00  -  SOVICO  93  III° Fascia   distinta incompleta 
€   2,00  -  GIUSSANO  A III° Fascia   ritardo inizio partita 10’ 
€   2,50  -  FO.CA   B  IV° Fascia   per mancanza Idoneità guardalinee nt. 5223 
 
 

DELIBERE 
 
GARA:    COSTALAMBRO    /   CARATE B     II° Fascia   Girone  B    gara  del  26/04/09 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo Carate b II° Fascia Girone B; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario nell'ora e 
nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima ha provveduto ad inoltrare regolare 
comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria alla gara; visti gli 
articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di disciplina e 
giustizia:  
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Carate b  II° Fascia Girone B le seguenti sanzioni:  
 
1. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 - 0;  
2. L'ammenda di euro 10,00 per prima rinuncia; 
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GARA:    AZZ.ALBIATE    /   VIRTUS VERGO    II° Fascia    Girone  B    gara  del  26/04/09 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo Virtus Vergo II° Fascia Girone B; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario 
nell'ora e nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima ha provveduto ad inoltrare 
regolare comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria alla gara; 
visti gli articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di 
disciplina e giustizia: 
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Virtus Vergo II° Fascia Girone B le seguenti sanzioni:  
 
1. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 - 0;  
2. L'ammenda di euro 10,00 per prima rinuncia; 
 
 
 
GARA:    BESANA    /   PAINA 2004    III° Fascia     gara  del  26/04/09 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo Paina 2004 III° Fascia; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario nell'ora e nel 
luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima ha provveduto ad inoltrare regolare 
comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria alla gara; visti gli 
articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di disciplina e 
giustizia: 
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Paina  2004   III° Fascia  le seguenti sanzioni:  
 
3. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 - 0;  
4. L'ammenda di euro 10,00 per prima rinuncia; 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
 
Verano Brianza, 30/04/09
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 21 del 24/04/09 

 
GARE DEL 18  e  19/04/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 24/04/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI NON ATLETA 
 
INIBIZIONE, da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA per complessivi gg. 9 (nove) a partire dal 
25/04/2009 a tutto il 03/05/2009, il Sig. FOSSATI SIMONE nt 5457 Dirigente Allenatore dell’Asdo PML 
LISSONE IV° Fascia. 
Motivazione: Allontanato dal campo, perché lanciava 4 palloni verso la porta avversaria, più volte richiamato 
nel mantenere un comportamento scorretto, continuava a protestare.   
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
2°  AMM. -  Sig. MOHAMMAD HASAN NT. NT. 5026  PAINA    V°  Fascia 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 
1  GARA - Sig. PALERMO PAOLO  NT. 0704  VILLA RAVERIO II°   Fascia  A 
 Motivazione: Espulso dal campo per doppia ammonizione 
 

2  GARE - Sig. SALVIONI  LUCA  NT. 2309  GIUSSANO A  III°  Fascia   
 Motivazione: Espulso dal campo per rissa e per offese alla morale. 
 

2  GARE - Sig. CERRI  FRANCESCO  NT. 2538  GIUSSANO B  III°  Fascia   
 Motivazione: Espulso dal campo per rissa e per offese alla morale. 
 

1  GARA - Sig. CANTOS  DANIEL  NT. 2944  BESANA  III°  Fascia   
 Motivazione: Espulso dal campo per offese alla morale. 
 

2  GARE - Sig. LA VIOLA MATTEO  NT. 5052  PML LISSONE  IV°  Fascia   
 Motivazione: Espulso, entrava in campo dalla panchina proferendo frasi offensive verso il DdG. 
 

1  GARA – Sig. ROVIDA  SIMONE   NT. 4045  PML LISSONE  IV°  Fascia   
 Motivazione: Espulso, usciva dal campo prima del termine della gara togliendosi la maglietta. 
 
 

AMMENDE 
 
€ 10,00  -  TRIUGGIO 2002 A Esordienti Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   2,00  -  AZZ. ALBIATE Esordienti Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sportivo  
€   2,00  -  SOVICO  III°  Fascia   ritardo inizio partita 10’ 
€   5,00  -  GIUSSANO  IV°  Fascia   per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   2,50  -  GIUSSANO  IV°  Fascia   per mancanza Idoneità Guardalinee (Gioc.) 
€   5,00  -  PML LISSONE IV°  Fascia   per mancanza Idoneità Guardalinee 4626 
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€   7,00  -  PML LISSONE IV°  Fascia   ritardo inizio partita 25’ 
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DELIBERE 
 
GARA:  PML LISSONE  /  VERANO    IV° Fascia  gara  del  18/04/09    
 
Letto il referto arbitrale della gara a margine; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario 
nell'ora e nel luogo indicati nel referto; 
accertato che la gara si è svolta sotto un violento acquazzone,  
accertato che il DdG non ha potuto effettuare la doccia per lo spogliatoio e la doccia in cattivo stato;  
accertato che tali condizioni si ripetono dall’inizio del campionato;     
visto l’articolo 19  comma b) del regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 del regolamento di disciplina 
e giustizia: 
 

DELIBERA: 
 

1. di comminare un’ammenda di €. 10.00= a carico dell’Asdo PML LISSONE  IV ° Fascia 
 

2. di raccomandare ai vertici tecnici ed associativi dell’ASDO PML LISSONE un maggior controllo sulle 
condizioni non ottimali delle proprie attrezzature tecniche, (tenuto conto che le squadre hanno l’obbligo di 
far trovare in perfetta efficienza gli spogliatoi dell’arbitro e della squadra ospitata) 
 

3. a tale proposito si precisa che, per ovvi motivi di igiene, nei casi di prolungata mancanza o non regolare 
funzionamento dell’impianto docce, la Direzione Tecnica calcio potrà ritenere ciò motivo sufficiente per 
revocare l’omologazione del campo di giuoco 

 
 

RETTIFICHE 
 
Tutte le multe comminate all’Asdo Costalambro II° Fascia Girone B, per mancanza idoneità Guardalinee sono 
da intendersi nulle a tutti gli effetti, per errata segnalazione su Comunicati Ufficiali. 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
 
 
Verano Brianza, 24/04/09
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 20 del 10/04/09 
 

GARE DEL 05/04/09 (E PRECEDENTI) 
 
 
Il giorno 10/04 /09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

 
AMMENDE 

 
GARE DI RECUPERO 

€   1,00  -  TRIUGGIO 2000  Esordienti Girone C distinta incompleta 
 
GARE DEL 05/04/09 

€   1,00  -  AZZ. ALBIATE  Giovanissimi Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 
2040 
€   1,00  -  TRIUGGIO 98  Giovanissimi Girone B spogliatoio arbitro non conforme 
 
 
 

DELIBERE 
 
GARA: SOVICO  /  VILLA RAVERIO   III° Fascia  gara  del  01/04/09 (recupero 10° g.a.) 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine è iniziata con 20 minuti di ritardo; accertato che la gara 
è stata regolarmente posta in calendario nell'ora e nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che le società 
avevano inoltrato, in data 23/03/09, richiesta di spostamento gara, indicando luogo e orario, considerato che le 
medesime non hanno provveduto ad inoltrare nessuna nuova richiesta di spostamento orario agli organi 
preposti; visto l’articolo 20 del regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 del regolamento di disciplina e 
giustizia: 
 

DELIBERA di infliggere le seguenti sanzioni:  
 

4. Ammenda di €. 4.00= a carico dell’Asdo SOVICO  III° Fascia 
5. Ammenda di €. 4.00= a carico dell’Asdo VILLA RAVERIO  III° Fascia. 
 
 
GARA: BAREGGIA  /  PAINA  2004  A  Giovanissimi Girone A  gara  del  05/04/09  
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo Paina 2004 A Giovanissimi Girone A; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario 
nell'ora e nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima non ha provveduto ad inoltrare 
nessuna comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria; visti gli 
articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di disciplina e 
giustizia: 
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Paina 2004 A  Giovanissimi Girone A le seguenti sanzioni:  
 

3. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 – 0  a favore dell’Asdo Bareggia;  
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4. L'ammenda di euro 10,00 per prima rinuncia; 
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DELIBERE 
 
GARA: PAINA 2004 B  /  BESANA  Giovanissimi Girone B  gara  del  05/04/09  
 

Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo Paina 2004 B Giovanissimi Girone B; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario 
nell'ora e nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima non ha provveduto ad inoltrare 
nessuna comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria; visti gli 
articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di disciplina e 
giustizia: 
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Paina 2004 B  Giovanissimi Girone B le seguenti sanzioni:  
 

1. La perdita sportiva della gara col risultato di 0 – 5  a favore del’Asdo Besana;  
2. L'ammenda di euro 10,00 per prima rinuncia; 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
 
Verano Brianza, 10/04/09 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 19 del 03/04/09 
 

GARE DEL 28  e  29/03/09 (E PRECEDENTI) 
 
 
Il giorno 03/04/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA - Sig. COLOMBO DAVIDE NT. 5141  Villa Raverio Giovanissimi Gir. A  
 Motivazione:  Ammonito dal DdG per arroganza verbale. 
 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 
1  GARA - Sig. SAMBRUNA  MARCO NT. 5141      FO.CA.         III°  Fascia  
Motivazione:  Espulso dal campo per doppia ammonizione. 
 
 

AMMENDE 
 
 

€   1,00  - VILLA RAVERIO Esordienti  Girone A distinta incompleta 
€   1,00  - AZZ. ALBIATE Giovanissimi  Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2040 
€   4,00  - AZZ. ALBIATE Giovanissimi  Girone A ritardo consegna distinta 20’ 
€   4,00  - CARATE  A Giovanissimi  Girone A ritardo consegna distinta 20’ 
€   1,00  - COSTALAMBRO II°  Fascia Girone B per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2791 
€   1,00  - BESANA III°  Fascia  per mancanza Idoneità Guardalinee (Gioc.) 
€   2,50  - PML LISSONE IV°  Fascia  distinta incompleta 
€   2,50  -  AVIS AZZ. ALBIATE V°  Fascia  per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 0978 
 
 

DELIBERE 
 
GARA:    VERANO  /  BRIOSCO    Giovanissimi Girone  B   gara  del  29/03/09 
 
Accertato che l’ASDO BRIOSCO Giovanissimi Girone B si è presentato alla gara con solo 4 giocatori si delibera: 
 

1. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO VERANO Giovanissimi Girone B 
2. Si soprassiede ad ulteriori sanzioni collaterali. 
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DELIBERE 
 
GARA:    VILLA RAVERIO  /   MACHERIO    Giovanissimi Girone  B   gara  del  29/03/09 
 
Accertato che l’ASDO MACHERIO Giovanissimi Girone B si è presentato alla gara con solo 4 giocatori si delibera: 
 

3. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO VILLA RAVERIO Giovanissimi Girone B 
4. Si soprassiede ad ulteriori sanzioni collaterali. 
 
 
GARA:    RENATE  /  VIRTUS VERGO Z.    Esordienti  Girone  B   gara  del  29/03/09 
 
Accertato che l’ASDO VIRTUS VERGO Esordienti Girone B si è presentato alla gara con solo 4 giocatori si delibera: 
 

1. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO RENATE Esordienti Girone B 
2. Si soprassiede ad ulteriori sanzioni collaterali. 
 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza, 03/04/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 18 del 27/03/09 

 
GARE DEL 21  e  22/03/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 23/03/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI NON ATLETA 
 

INIBIZIONE, da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA per complessivi gg. 8 (otto) a partire dal 28/03/2009 a 
tutto il 04/04/2009, al Sig. CAZZANIGA SERGIO nt 0319 Allenatore dell’Asdo Bareggia III° Fascia. 
Motivazione: Espulso dal campo, posizionatosi dietro la propria porta, veniva più volte richiamato nel mantenere il 
proprio posto in panchina e per proteste.   
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA NON ESPULSI 
 
1  GARA - Sig. GUZZABOCCA  MARCO NT. 4024  SOVICO  93  III°  Fascia  
 Motivazione:    Terza ammonizione   (6° 9°  andata / 10° andata recupero). 
 

AMMENDE 
 
GARE DI RECUPERO 
 

€   2,50  - SOVICO  IV°  Fascia   distinta incompleta 
€   2,50  - VERANO O.M.   V°  Fascia   per mancanza idoneità Guardalinee nt. 0015 
€ 20,00  - VERANO O.M.   V°  Fascia   per mancanza Dirigente Accompagn.  e  A.S. 
 
GARE DEL 21   e  22/03/09 
 

€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Esordienti Girone A  per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4828 
€   1,00  -  COSTALAMBRO II°  Fascia Girone B  per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2791 
€   2,50  -  AVIS AZZ. ALBIATE V°  Fascia   per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 0977 
€   2,50  -  FO.CA.  V°  Fascia   distinta incompleta 

 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza, 27/03/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 17 del 20/03/09 

 
GARE DEL 14  e  15/03/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 20/09/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
GARE DI RECUPERO 
2°  AMM.  Sig. MOUSSAD MOHAMED  NT. 2202 PAINA 2004 III° Fascia 
2°  AMM.  Sig. GUZZABOCCA MARCO  NT. 4024 SOVICO 93 III° Fascia  
2°  AMM.  Sig. FRIGERIO MICHELE  NT. 3953 BESANA  V° Fascia 
 
GARE DEL 14   e  15/03/09 

2°  AMM.  Sig. BARRA RODOLFO  NT. 5263 V. VERGO B IV° Fascia 
2°  AMM.  Sig. GATTI ALESSANDRO  NT. 5073 V. VERGO B IV° Fascia 
2°  AMM.  Sig. VALTORTA MARCO  NT. 4182 CARATE  V° Fascia 
 

AMMENDE 
 
GARE DI RECUPERO 

€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Giovanissimi Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2040 
€   2,00  -  GIUSSANO  Giovanissimi Girone B ritardo inizio partita 10’ 
€   1,00  -  PAINA 2004  Giovanissimi Girone B distinta incompleta 
€   1,00  -  VERANO  Giovanissimi Girone B distinta incompleta 
€   2,50  -  AVIS ALBIATE  V°  Fascia   per mancanza idoneità Guardalinee nt. 977 
 
GARE DEL 14   e  15/03/09 

€   2,50  - PML LISSONE IV°  Fascia   per mancanza idoneità Guardalinee nt. 4626 
€   2,50  -  AVIS ALBIATE  V°  Fascia   per mancanza idoneità Guardalinee nt. 977 
€   2,50  -  VERANO O.M.  V°  Fascia   distinta incompleta 
 

DELIBERE 
 
GARA: TRIUGGIO 98  / SOVICO  Giovanissimi Girone  B  gara  del  15/03/09 (recupero 9° g.a.) 
 

Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo Sovico Giovanissimi Girone B; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario nell'ora 
e nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima non ha provveduto ad inoltrare 
nessuna comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria; visti gli 
articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di disciplina e 
giustizia: 
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Sovico Giovanissimi Girone B le seguenti sanzioni:  
3. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 - 0;  
4. L’ammenda di euro 10,00 per prima rinuncia; 
5. Diffida il Dirigente Responsabile dell’Asdo Sovico Sig. Elli Enrico per la mancata comunicazione di 

rinuncia gara.  
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COMUNICATO UFFICIALE N. 17 del 20/03/09          PAG.  2 

 
DELIBERE 

 
GARA:  TRIUGGIO 2002  A   /   AGORA’ CARATE  A    Esordienti  Girone  A   gara  del  01/03/09 
 
Esaminati gli atti ufficiali, sentito il DdG, sentito il Commissario di campo, sentita la Direzione calcio, 
convocati il Direttore Tecnico e il Dirigente Accompagnatore Ufficiale della squadra seconda nominata; 
- accertato che il Dirigente Accompagnatore dell’Asdo Agorà Carate Esordienti A, Sig. CITTERIO 

ALESSANDRO nt. 4360, ha fatto partecipare alla gara in questione un calciatore non tesserabile, in 
quanto di età inferiore a quella minima consentita (6 anni), nascondendone l’identità al DdG sia durante la 
chiama, sia all’atto dell’ingresso sul terreno di giuoco; 

- verificato che tale giocatore non tesserato ha partecipato ad altre tre gare di Campionato; 
- rilevato che il dirigente responsabile di squadra risponde del tesseramento dei propri giocatori che 

partecipano al giuoco e così facendo si è più volte reso responsabile di un comportamento ingannevole; 
- precisato che, nella fattispecie, lo stesso Sig. Citterio Alessandro, in ragione della forte disparità di età tra 

il giocatore irregolare e gli avversari di gioco, ha avventatamente esposto gli stessi ad un possibile 
rovinoso infortunio, con gravi conseguenze anche sul piano della responsabilità, per le ASDO coinvolte 
nella gara e per la FeSTA, quale ente organizzatore del Campionato; 

- considerata irrilevante la presenza del giocatore trovato in posizione irregolare, di cui è evidente la buona 
fede, al fine della determinazione del risultato finale delle gare a cui questi ha partecipato: 

- ritenendo, infine, sussistente la responsabilità della società, sia diretta che oggettiva per il comportamento 
dei suoi tesserati, Atleti e non Atleti; 

 

Tutto ciò premesso, si DELIBERA: 
 

1. di  CONVALIDARE il risultato ottenuto sul campo di giuoco; 
2. di INIBIRE sino a tutto il 31 Dicembre 2009 da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA, il Dirigente 

Accompagnatore Ufficiale dell’ASDO Agorà Carate A Esordienti, Sig. CITTERIO ALESSANDRO nt. 
4360; 

3. di SQUALIFICARE nel contempo per mesi 9 (nove) lo stesso Sig. CITTERIO ALESSANDRO nt. 4177 in 
quanto possessore di doppia tessera (Atleta e non Atleta) art.5 comma e) del R.D.G;. 

4. di raccomandare ai vertici tecnici ed associativi dell’ASDO Agorà Carate un maggior controllo sulla 
condotta dei propri tesserati non atleti, in ordine a comportamenti tanto palesemente scorretti, quanto noti 
ad un consistente numero di propri tesserati; 

5. di comminare un’ammenda all’ ASDO AGORA’ CARATE, pari al massimo previsto dal R.D.G. per la 
categoria in questione (Esordienti = 20,00 EURO).  

 

Le sanzioni comminate decorrono dal primo giorno successivo a quello di esposizione del presente 
comunicato. 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza, 20/03/09 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 16 del 13/03/09 
 

GARE DEL 07  e  08/03/09 (E PRECEDENTI) 
 
Il giorno 13/09/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 

 
PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 

  
1  GARA - Sig. FUSCO PATRICH  NT. 2955  BESANA  II°  Fascia 
Motivazione:  Espulso dal campo per doppia ammonizione 
 

2  GARE - Sig. FINOTTO RICCARDO  NT. 5549  VERANO  B  II°  Fascia  B 
Motivazione: Espulso dal campo per intervento falloso su un Avversario, si rivolgeva al DdG in modo ingiurioso. 
 

2  GARE - Sig. POZZI MATTIA  NT. 5549  VERANO  B  II°  Fascia  B 
Motivazione:  Espulso dal campo a fine gara si rivolgeva al DdG in modo ironico, mantenendo lo stesso 
comportamento all’uscita del DdG dallo spogliatoio. 
 

 
PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA NON ESPULSI 

 

AMMONIZIONE -  Sig. FRIGERIO LORENZO NT. 0488 VIRTUS VERGO IV°  Fascia 
Motivazione: dopo essere stato chiamato ad ottemperare al saluto di fair-play a fine gara (rifiutato). 
 

 
TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 

 
2°  AMM. -  Sig. FRIGERIO LORENZO NT. 0488 VIRTUS VERGO IV°  Fascia 
2°  AMM. -  Sig. SPOTTI MUNIR  NT. 2982 VIRTUS VERGO IV°  Fascia 
2°  AMM. -  Sig. TARTAGLIA FABIO  NT. 5192 SOVICO  IV°  Fascia 
 

 
AMMENDE 

 
€   2,50  -  FO.CA.  B  V°   Fascia   distinta incompleta 
€ 10,00  -  TRIUGGIO 2002 A Esordienti Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   3,00  -  TRIUGGIO 2000 Esordienti Girone C ritardo partita 15’ 
€   3,00  -  VILLA RAVERIO Giovanissimi Girone A ritardo partita 15’ 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Giovanissimi Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2040 
€   1,00  -  VILLA RAVERIO II°   Fascia Girone A distinta incompleta 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE II°   Fascia Girone B per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 5483 
€   3,00  -  GIUSSANO  II°   Fascia Girone B ritardo partita 15’ 
€   1,00  -  BAREGGIA  III°  Fascia   distinta incompleta 
€   2,00  -  GIUSSANO  B III°  Fascia   per mancanza  NT  Giocatore 
€   2,50  -  PML LISSONE IV°  Fascia   ritardo consegna distinta 5’ 
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DIFFIDE 
 
DIFFIDA: Asdo AGORA’ CARATE  A  II° Fascia Girone  A 
Motivazione: Docce fredde spogliatoio Arbitro, art.19 Regolamento Attività Calcio. 
 

DIFFIDA con AMMENDA: €. 5,00=:   Asdo VERANO B  II° Fascia girone B 
Motivazione: Comportamento offensivo da parte dei propri sostenitori nei confronti del DdG;     mantenendo lo 
stesso comportamento all’uscita del DdG dallo spogliatoio. 
 

DELIBERE 
 
GARA:    VERANO    /   GIUSSANO     Giovanissimi    Girone  B    gara  del  08/03/09 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine è iniziata con 40 minuti di ritardo; accertato che la gara 
è stata regolarmente posta in calendario nell'ora e nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che le società 
medesime non hanno provveduto ad inoltrare nessuna richiesta di spostamento orario agli organi preposti; 
considerato che il ritardo della gara ha  procurato ritardi nelle partite successive; visto l’articolo 20 del 
regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 del regolamento di disciplina e giustizia, si delibera di 
infliggere le seguenti sanzioni:  
6. Ammenda di €. 6.00= a carico dell’Asdo Verano Giovanissimi Girone B; 
7. Ammenda di €. 6.00= a carico dell’Asdo Giussano Giovanissimi Girone B. 
 
GARA:  VIRTUS VERGO  /   VILLA RAVERIO     III°  Fascia  del 08/03/09   
 
Letto il referto di gara e sentito il DdG, si delibera: 
1. Di Inibire da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA per gg. 6 (Sei) a partire dal 09/03/2009 a tutto il 

14/03/2009 il Sig. AMMATTATELLI DANNY nt 5079  Allenatore dell’Asdo Virtus Vergo  
2. Di squalificare per 1 (UNA) giornata di gara il Sig. AMMATTATELLI DANNY in quanto possessore di 

doppia tessera (Atleta e non Atleta) art.5 comma e) del Regolamento Disciplina Giustizia. 
Motivazione: Espulso dal campo per proteste. 

 
GARA:    TRIUGGIO 2002  A    /   AGORA’ CARATE  A    Esordienti  Girone  A   gara  del  01/03/09 
 
A completamento della delibera nr° 15 del 06/03/09 ed in attesa di esperire i necessari accertamenti al fine di 
acquisire la migliore conoscenza dello svolgimento della gara in oggetto; visto l’articolo 7 del Regolamento di 
Disciplina e Giustizia, si dispone quanto segue: 
1. La sospensione Sine Die della gara in oggetto; 
2. Di sospendere, (sospensione Sine Die) da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA, il  tesserato non 

atleta Sig. CITTERIO ALESSANDRO nt. 4360, Dirigente Accompagnatore dell’Asdo Agorà Carate A 
Esordienti A, nei cui confronti è istituito un procedimento disciplinare. 

3. Di squalificare Sine Die il Sig. CITTERIO ALESSANDRO nt. 4177 in quanto possessore di doppia tessera 
(Atleta e non Atleta) art.5 comma e) del R.D.G., nei cui confronti è istituito un procedimento disciplinare. 

 
RETTIFICHE 

 
Le ammende relative alla mancata idoneità dell’Animatore Sportivo nt. 4900  dell’ASDO CALO’ IV° Fascia 
sono da intendersi nulle a tutti gli effetti. 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

Verano Brianza,   13/03/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 15 del 06/03/09 

 
GARE DEL 01/03/09 (E PRECEDENTI) 

 
 
Il giorno 06/03 /09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
2°  AMM. -  Sig. MAURI DAVIDE  NT. 1155  GIUSSANO  A   III°  Fascia 
 

DIFFIDA 
 
DIFFIDA: Asdo  AGORA’ CARATE  A    II° Fascia: 
    Motivazione: Docce fredde Spogliatoio Ospiti, art.19 Regolamento Attività Calcio. 
 

AMMENDE 
 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Esordienti   Girone A  per mancanza segnalazione N.T. Giocatore 
€ 10,00  -  TRIUGGIO 2002 A Esordienti Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   1,00  -  CARATE A  Giovanissimi Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 5096 
€   1,00  -  BRIOSCO  Giovanissimi Girone A per mancanza segnalazione N.T. Allenatore 
€   1,00  -  CARATE A  II°  Fascia Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4681 
€   1,00  -  GIUSSANO  B III° Fascia      per mancanza segnalazione N.T. Giocatore 
€ 11,00  -  VILLA RAVERIO III° Fascia      per mancanza N.T. Giocatori e Dirigenti 
€ 20,00  -  CALO’  IV°  Fascia   per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 4901 
 
 

DELIBERE 
 

GARA:    RENATE    /   MACHERIO     Esordienti    Girone  B    gara  del  01/03/09 
 
Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo MACHERIO Esordienti Girone A; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario 
nell'ora e nel luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima non ha provveduto ad inoltrare 
nessuna comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria; visti gli 
articoli 15 e 25 del Regolamento attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di disciplina e 
giustizia: 
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Macherio Esordienti Girone A  le seguenti sanzioni:  
 
6. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 - 0;  
7. L'ammenda di euro 10,00 per prima rinuncia; 
8. Diffida il Dirigente Responsabile dell’Asdo Macherio Sig. Sala Francesco nt. 4727 per la mancata 

comunicazione di rinuncia gara.  
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COMUNICATO UFFICIALE N. 15 del 06/03/09  pag. 2 

 
 

DELIBERE 
 
GARA:    RENATE    /   SOVICO     III° Fascia    gara  del  01/03/09 
 

Letto il referto arbitrale attestante che la gara a margine non ha potuto svolgersi per la mancata presentazione 
dell’Asdo SOVICO III° Fascia; accertato che la gara è stata regolarmente posta in calendario nell'ora e nel 
luogo indicati nel referto; accertato inoltre che la società medesima non ha provveduto ad inoltrare nessuna 
comunicazione agli organi preposti; considerato, pertanto, che la stessa risulta rinunciataria; visti gli articoli 15 e 
25 del Regolamento Attività calcio, nonché gli articoli 2, 3 e 11 del Regolamento di Disciplina e Giustizia: 
 
DELIBERA di infliggere a carico dell’Asdo Sovico  III° Fascia le seguenti sanzioni:  
 
1. La perdita sportiva della gara col risultato di 5 - 0;  
2. L'ammenda di euro 12,50 per prima rinuncia; 
3. Diffida il Dirigente Responsabile dell’Asdo Sovico Sig. MANNA SANDRO nt.      per la mancata 

comunicazione di rinuncia gara.  
 
 
GARA:    TRIUGGIO 2002  A    /   AGORA’ CARATE  A    Esordienti  Girone  A   gara  del  01/03/09 
 
Letto il referto arbitrale, letto il rapporto del commissario di campo, in attesa di esperire i necessari accertamenti 
al fine di acquisire la migliore conoscenza dello svolgimento della gara in oggetto; visto l’articolo 7 del 
Regolamento di Disciplina e Giustizia, si dispone quanto segue: 
 

1. La sospensione Sine Die della gara in oggetto; 
2. Di sospendere, (sospensione Sine Die) da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA, il  tesserato non 

atleta Sig. CITTERIO ALESSANDRO nt. 4360, Dirigente Accompagnatore dell’Asdo Agorà Carate A 
Esordienti A, nei cui confronti è istituito un procedimento disciplinare. 

 
 
         Il Giudice Sportivo 

              Sezione Calcio 
 
Verano Brianza,  06/03/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 14 del 27/02/09 

 
GARE DEL 21/02/09 (E PRECEDENTI) 

 
Il giorno 27/02/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

AMMENDE 
 
€ 20,00  -  CALO’   IV°  Fascia  per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 4901 
€   2,50  - VIRTUS VERGO IV°  Fascia  per mancanza Idoneità Guardalinee 
€   2,50  -  PML LISSONE  IV°  Fascia  per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4626 
€   2,50  -  VERANO  IV°  Fascia  per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4869 
€   2,50  -  AVIS ALBIATE IV°  Fascia  per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 0977 
€   2,50  - VIRTUS VERGO  V°  Fascia  per mancanza numero maglia portiere 
€ 15,00  - VERANO   V°  Fascia  per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt.0014 
 
 

DELIBERE 
 
GARA:    BESANA   /   PAINA  2004    V° Fascia   gara del 21/02/09 
Letto il referto del DdG, accertato quanto verificatosi sul campo si delibera: 
1. Di squalificare per 1 Gara il Sig. RIGAMONTI GIOVANNI nt. 0153, per bestemmia 
2. Di Inibire da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA per complessivi gg. 12 (dodici) a 

partire dal 23/02/2009 a tutto il 06/03/2009 il Sig. RIGAMONTI GIOVANNI nt. 4334, in quanto 
possessore di doppia tessera (Atleta e non Atleta). Art. 5. comma E, del regolamento di Disciplina e 
Giustizia 

3. Di AMMONIRE il Sig. ZARDONI STEFANO nt. 3204, perché dopo essere stato chiamato ad 
ottemperare al saluto di fair-play a fine gara (rifiutato), si allontanava verso lo spogliatoio, in segno 
di protesta. Art. 26 Regolamento attività calcio. 

 
 
         Il Giudice Sportivo 

              Sezione Calcio 
 
Verano Brianza,  27/02/09 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 13 del 20/02/09 

 
GARE DEL   14 / 15  e  16/02/09  (E PRECEDENTI) 

 
Il giorno 20/02/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 

2°  AMM. -  Sig. MARELLI TIZIANO  NT. 3965  FO.CA. B  V°  Fascia 
 
 

AMMENDE 
 

€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Giovanissimi Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2040 
€   4,00  -  CANONICA  99 Giovanissimi Girone A per ritardo inizio partita 20’ 
€   1,00  -  BAREGGIA  III°   Fascia   per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 0319 
€   2,00  -  BAREGGIA  III°   Fascia   per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   1,00  -  GIUSSANO  B III°   Fascia   per mancanza  NT  Giocatore 
€   2,50  -  VERANO   V°   Fascia   per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 0015 
 
 

 

DELIBERE 
 

GARA:    SOVICO  93  /    PAINA  2004    III° Fascia   recupero 8° giornata   gara del 15/02/09 
Accertato che l’ASDO PAINA  2004  III° Fascia si è presentato alla gara con solo 4 giocatori si delibera: 
 

3. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO  SOVICO 93  III° Fascia 
4. Si soprassiede ad ulteriori sanzioni collaterali. 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza,  20/02/09 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 

www.torneidellamicizia.it 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 12 del 13/02/09 

 
GARE DEL   07  e  08/02/09  (E PRECEDENTI) 

 
Il giorno 13/02/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 

1  GARA - Sig. MERCANDELLI MARCO NT. 1717 SOVICO       Giovanissimi Gir. A 
Motivazione: Espulso dal campo per frase irriguardosa nei confronti del DdG.   
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA NON ESPULSI 
 

1  GARA - Sig. UZZARDI ANDREA  NT. 4319  BAREGGIA III° Fascia 
Motivazione: Terza ammonizione   (7° andata / 1° e 2° ritorno). 
 

AMMENDE 
 
GARE DEL 31/01/09 

€   2,50  - PML LISSONE IV°  Fascia  per ritardo consegna distinta 5’ 
€   2,50  - VIRTUS VERGO IV°  Fascia  mancanza tessera Guardalinee 
€ 15,00  - CALO’  IV°  Fascia  per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 4901 
€   2,50  - FO.CA.  B  V°   Fascia  per distinta incompleta 
 
GARE DEL 07 e 08/021/09 

€   8,00  - TRIUGGIO 2002 A Esordienti    Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 5250 
€   1,00  - COSTALAMBRO II°   Fascia   Girone B per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2791 
€   2,50  - PML LISSONE IV°  Fascia  per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4626 
€ 10,00  - VERANO  V°   Fascia  per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt.14 
 

DIFFIDE 
 

1° Avvertimento:  CANONICA  99  III° Fascia   doccia fredda spogliatoio Arbitro. 
 

DELIBERE 
 

GARA:    CARATE  A    /   CARATE C    II° Fascia  Girone  A   gara  dell’  08/02/09 
Accertato che l’ASDO CARATE A  II° Fascia Girone A non si è presentato in campo rinunciando alla disputa 
della gara si delibera: 
 

1. La sconfitta a tavolino per  0 / 5  a  favore dell’ASDO Agora’ Carate C   II° Fascia Girone A 
2. Tenuto conto del mancato preavviso si provvede all’ammenda di ½  della cauzione pari a €. 10,00=. 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

Verano Brianza,  13/02/09 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 

www.torneidellamicizia.it 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 11 del 06/02/09 

 
GARE DEL 31/01  e  01/02/09  (E PRECEDENTI) 

 
Il giorno 06/02/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI NON ATLETA 
 

INIBIZIONE da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA per complessivi gg. 30 (trenta), a partire dal 
14/02/2009 a tutto il 15/03/2008, per il Sig. FEDERICI MATTIA nt 4869,  Dirigente dell’Asdo Verano, in quanto 
possessore di doppia tessera (Atleta e non Atleta). Art. 5. comma  e)  del Regolamento di Disciplina e Giustizia. 
Motivazione: Espulso dal campo per proteste, per contegno irriguardoso e frasi irriguardose nei confronti del  DdG.   
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
 

3  GARE - Sig. FEDERICI  MATTIA  NT. 4868  VERANO  IV°  Fascia 
Motivazione: Espulso dal campo per proteste, per contegno irriguardoso e frasi irriguardose nei confronti del DdG.   
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 

2°  AMM. -  Sig. UZZARDI ANDREA  NT. 4319  BAREGGIA  III° Fascia 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA NON ESPULSI 
 

1  GARA - Sig. ABBONDI MASSIMO  NT. 1347  PAINA   V°  Fascia 
Motivazione: Terza ammonizione   (2° 4°  andata / 1° ritorno). 
 

AMMENDE 
 

€   4,00  -  TRIUGGIO 2002 A Esordienti     Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 5362 
€   1,00  -  VILLA RAVERIO Esordienti     Girone A per distinta incompleta 
€   3,00  -  VILLA RAVERIO Esordienti     Girone A per ritardo presentazione distinta 15’ 
€   3,00  -  AZZ. ALBIATE Esordienti     Girone A per ritardo presentazione distinta 15’ 
€   1,00  -  SOVICO  2000 Esordienti     Girone C per mancanza  NT Guardalinee 
€   2,00  -  TRIUGGIO 2000 Esordienti     Girone C per distinta incompleta 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Giovanissimi     Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2040 
€   1,00  -  CALO’  Giovanissimi     Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4115 
€   1,00  -  COSTALAMBRO II°   Fascia Girone B per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 2791 
€  10,00  - VERANO  IV°  Fascia   per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 4867 
€    2,50  - VERANO  IV°  Fascia   per distinta incompleta 
€   2,50  -  RENATE  V°   Fascia   per distinta incompleta 
€   2,50  -  VIRTUS VERGO V°   Fascia   per distinta incompleta 
 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 

www.torneidellamicizia.it 
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COMUNICATO UFFICIALE N. 11 del 06/02/09 
          GARE DEL 31/01  e  01/02/09  (E PRECEDENTI)                                    pag. 2 

 
DIFFIDE 

 

1° Avvertimento: VIRTUS VERGO  III° Fascia    spogliatoio Arbitro freddo 
 

AVVISI 
 

Si rende noto a tutte ASDO e le relative squadre, che dopo una seconda verifica, sui referti di gara, sono state 
notate significative mancanze, relative: 
1. attestazione di Idoneità GUARDALINEE, 
2. attestazione di idoneità ANIMATORI SPORTIVI, 
3. mancanza di nr° Tessera GIOCATORI. 
Si pregano pertanto le ASDO di voler provvedere alla messa in regola dei propri Dirigenti, e Giocatori con la 
verifica del timbro sul cartellino presso la Segreteria della FeSTA, entro e non oltre il 13/02/2009. 
Si prenda atto che dalle partite del 14 e 15 febbraio 2009, questo organo di giustizia sportiva provvederà ad 
emettere le relative ammende a tutte le squadre non in regola, (vedi  Reg. Disciplina e Giustizia). 
 
 

DELIBERE 
 

GARA:    PAINA 2004   /  PML LISSONE     IV°  Fascia   del 24/01/09 
Dopo accertamenti, questo organo di giustizia, delibera: 
1. Di disporre la ripetizione della partita 
2. Si comunica alle due squadre che la gara dovrà essere disputata entro venti giorni successivi alla data di 

questo comunicato; in caso contrario la direzione Calcio provvederà d’ufficio a stabilire la nuova data, 
compatibilmente alle esigenze delle due squadre impegnate nel torneo. 

 
GARA:    CARATE  A  /   RENATE  A    Giovanissimi Girone  A   gara  del 01/02/09 
Accertato che l’ASDO RENATE Giovanissimi Girone A si è presentata alla gara con solo 4 giocatori si 
delibera: 
 

3. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO Agora’ Carate A Giovanissimi Girone A 
4. Si soprassiede ad ulteriori sanzioni collaterali. 
 
GARA:    VERANO  /   VIRTUS VERGO    Esordienti Girone B   gara  del 01/02/09 
Accertato che l’ASDO VIRTUS VERGO Esordienti Girone B si è presentato alla gara con solo 2 giocatori si 
delibera: 
 

1. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO Verano Esordienti Girone A 
2. Si soprassiede ad ulteriori sanzioni collaterali. 
 
 
          Il Giudice Sportivo 

                Sezione Calcio 
 
 
Verano Brianza,  06/02/09 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 

www.torneidellamicizia.it 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 10 del 30/01/09 
 

GARE DEL 24/01/09 (E PRECEDENTI) 
 
Il giorno 30/01/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
  
5  GARE - Sig. STAGNO LUCA NT. 1019  GIUSSANO   IV°   Fascia 
Motivazione:  Espulso dal campo per fallo intenzionale, mentre usciva dal campo insultata il DdG con frasi 
offensive, continuando a protestare e mantenendo un comportamento offensivo fuori dal campo.  
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
2°  AMM. -  Sig. CITTERIO STEFANO NT. 0942 RENATE     V°  Fascia 
2°  AMM. -  Sig. ABBONDI MASSIMO NT. 1347 PAINA 2004     V°  Fascia 
 
 

AMMENDE 
 
Gara del 06/12/08 

€   5,00  -  VERANO   IV° Fascia   per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
 
Gare del 24/01/09 

€ 10,00  -  CALO’  IV° Fascia   per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   5,00  -  VERANO   V° Fascia   per mancanza Idoneità Animatore Sportivo 
€   2,50  -  RENATE   V° Fascia   distinta incompleta 
 
 

RETTIFICHE 
 
L’ammende di: 
€   1,00  -  PAINA 2004   III° Fascia   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 5024 
sono da intendersi nule a tutti gli effetti, per errata segnalazione su C.U .08 del 12/12/08 e C.U. 09 del 
02/01/09   
 

L’ammende di: 
€   1,00  -  SOVICO    Esordienti Girone C  mancanza Idoneità Animatore Sportivo 0291 
€   5,00  -  SOVICO    IV° Fascia    mancanza Idoneità Animatore Sportivo 4868 
sono da intendersi nulle a tutti gli effetti, per errata segnalazione su  C.U.  09 del 02/01/09 . 
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COMUNICATO UFFICIALE N. 10 del 30/01/09 
 

GARE DEL 24/01/09 (E PRECEDENTI)   Pag. 2 

 
 

DELIBERE 
 
GARA:    BESANA   /  FO.CA.  A     V°  Fascia     del  23/11/08 
Dopo aver sentito la Direzione Tecnica Calcio, la quale ha convocato per accertamenti il D.T. ed il Responsabile 
di squadra dell’Asdo Besana  V° Fascia, considerato che dalla riunione si è evidenziata una incongruenza nella 
richiesta di spostamento gara, accertando che non sussistevano le condizioni regolamentari, previste 
espressamente dall’Art. 20 del Regolamento di Attività calcio,  per la concessione dello spostamento gara; 
questo Organo di Giustizia delibera: 
 

1. di concedere la vittoria a tavolino  per  0 / 5  all’Asdo  FO.CA.  A    V° Fascia 
2. di diffidare: il D.T. sig. GALBIATI GIANSILVIO  NT.  0398  

 e il Responsabile di Squadra sig. BERETTA ENRICO NT. 0434,  
a presentare altre richieste di spostamento gara con motivazioni non riconducibili alle norme regolamentari. 
 
 
GARA:    PAINA 2004   /  PML LISSONE     IV°  Fascia   del 24/01/09 
In attesa di accertamenti si sospende SINE DIE la gara in oggetto. 
 
 
          Il Giudice Sportivo 

                Sezione Calcio 
 
 
Verano Brianza,  30/01/2009 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 

www.torneidellamicizia.it 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 09 del 02/01/09 
 

GARE DEL 21/12/08 (E PRECEDENTI) 
 
Il giorno 02/01/09 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
  
1  GARA - Sig. PASQUAL MATTIA  NT. 4414  PAINA  2004  III°  Fascia 
Motivazione:  Espulso dal campo per bestemmia. 
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 
2°  AMM. -  Sig. CERRI FRANCESCO  NT. 2538  GIUSSANO  B  III°  Fascia 
 
 

AMMENDE 
 
Gara del 03/12/08 Recupero 5° g. 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE Giovanissimi Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 4082 
 
Gara del 07/12/08 
€   1,00  -  MACHERIO Esordienti  Girone B distinta incompleta 
 
Gara del 21/12/08 
€   1,00  -  GIUSSANO  B III°  Fascia  Girone B per mancanza N.T. Giocatore 
€   1,00  -  PAINA 2004   III°  Fascia  Girone A per mancanza Idoneità Guardalinee nt. 5024 
 

 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza,  02/01/2009 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 

www.torneidellamicizia.it 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 08 del 12/12/08 
 

GARE DEL 06  -  07/12/08  
 

Il giorno 12/12/08 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti 
decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
  
3  GARE - Sig. ANICITO MATTIA  NT. 5246  PAINA 2004  IV°  Fascia 
Motivazione:  Ammonito per aver lanciato un pallone contro un avversario, poi Espulso dal campo per aver 
colpito non in azione di gioco in modo violento un Giocatore Avversario, continuando poi a  spingere ed 
insultare qualsiasi avversario. 
 

1  GARA - Sig. VERGANI OMAR  NT. 2676  AZZ. ALBIATE  V°  Fascia 
Motivazione:   Espulso dal campo per aver colpito azione di gioco in modo violento un Giocatore Avversario. 
 
 

3  GARE - Sig. BURATTI STEFANO  NT. 0977  AZZ. ALBIATE  V°  Fascia 
Motivazione: Espulso dal campo per frase gravemente offensiva nei confronti di un Giocatore Avversario. 

2  GARE - Sig. PAPA  ANDREA   NT. 0989  FO.CA.  A  V°  Fascia 
Motivazione: Espulso dal campo per reazione nei confronti di un Giocatore Avversario e per aver tentato di 
colpire lo stesso non in azione di gioco. 
 
 

AMMENDE 
 

€   2,00  -  TRIUGGIO 2002 A Esordienti     Girone A per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 5362 
€   2,00  -  SOVICO  2000 Esordienti     Girone C per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt.   291 
€   2,00  -  TRIUGGIO 2000 Esordienti     Girone C per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 3004  
€   1,00  -  BRIOSCO  Giovanissimi Girone B per mancanza Idoneità Guardalinee    nt. 4571 
€   1,00  -  BESANA  II°   Fascia Girone A per mancanza  NT  Giocatore 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE II°   Fascia Girone B  per mancanza Idoneità Guardalinee    nt. 5483 
€   1,00  -  COSTALAMBRO II°   Fascia Girone B  per mancanza Idoneità Guardalinee    nt. 3007 
€   1,00  -  COSTALAMBRO II°   Fascia Girone B  per distinta incompleta 
€   1,00  -  SOVICO  III°  Fascia Girone A  per mancanza Idoneità Guardalinee    nt.   213 
€   1,00  -  PAINA  III°  Fascia Girone A  per mancanza Idoneità Guardalinee    nt. 5024 
€   5,00  -  SOVICO  IV°  Fascia    per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 4868 
€   5,00  -  CALO’  IV°  Fascia    per mancanza Idoneità Animatore Sp. nt. 4901 
€   7,50  -  BESANA   V°  Fascia    per ritardo inizio partita 12’ 
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DELIBERE 

 

GARA:    BESANA   /  TRIUGGIO 2000     Esordienti Girone C   del  07/12/08 
 

Letto il referto del DdG accertato che il Triuggio 2000 Esordienti Girone C, ha fatto svolgere la funzione di 
guardalinee ad una persona non tessera alla FeSTA, visto il Regolamento di Attività Calcio art. 11 comma d) 
(non possono svolgere funzioni di guardalinee persone non tesserate), accertato che era comunque presente in 
distinta un Dirigente Accompagnatore e che detta funzione, pertanto, poteva e doveva essere svolta dallo stesso 
Dirigente (vedi art. 11 punto 1.). si delibera: 
 

1. Di diffidare il Triuggio Esordienti C, ad inserire in distinta una persona non tesserata FeSTA,  
2. Di multare di €. 2,50= per mancato tesseramento, 
3. Di multare di € 1,00= per mancata Idoneità Guardalinee. 
 
 

 
RETTIFICHE 

 

La  multa  di: 
€   2,50  -  SOVICO    IV°   Fascia Girone   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 4590 
è da intendersi nulla a tutti gli effetti, per errata segnalazione su C.U. nr° 04 del 31/10/08   
 

La  multa  di: 
€   2,00  -  VIRTUS VERGO II°  Fascia Girone B per mancanza docce spogliatoi 
è da intendersi nulla a tutti gli effetti  C.U. nr°  05 del 14/11/08.  La stessa viene tramutata in Diffida 
 

 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza,  12/12/2008 



 

 FeSTA 
 Federazione Sportiva 
 Tornei dell’Amicizia 

www.torneidellamicizia.it 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 07 del 28/11/08 
 

GARE DEL 22  e   23/11/08  (E PRECEDENTI) 
 
Il giorno 28/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 

AMMENDE 
 

Gara del 25/10/08 
€   5,00  -  VERANO O.M.  IV°   Fascia   per mancanza N.T. Dirigenti 
 

Gara del 22-23/11/08 
€   1,00  -  TRIUGGIO  98 Giovanissimi Girone B per mancanza Idoneità  Guardalinee nt. 4726 
€   1,00  -  MACHERIO   Giovanissimi Girone B per distinta incompleta 
€   2,00  -  VERANO  II°   Fascia Girone A docce fredde spogliatoio Arbitro 
€   1,00  -  GIUSSANO  II°   Fascia Girone B per distinta incompleta 
€   5,00  -  VERANO O.M. IV°    Fascia   per distinta incompleta 
€   2,50  -  VERANO O.M IV°    Fascia   per mancanza Idoneità  Guardalinee  
€   2,50  -  PML LISSONE IV°    Fascia   per mancanza Idoneità  Guardalinee nt. 5447 
€   7,50  -  PML LISSONE IV° Fascia   per ritardo presentazione distinta 15’ 
€   2,50  -  CARATE  V°      Fascia   per mancanza NT. Tesserato Atleta 
€   2,50  -  FO.CA.  B  V°      Fascia   per distinta incompleta 
 

DELIBERE 
 

GARA:    BESANA   /  FO.CA.  A     V°  Fascia     del  23/11/08 
In attesa di accertamenti la gara in oggetto è sospesa SINE DIE. 
 
GARA:    FO.CA. B  /  PAINA        V°    Fascia     del  23/11/08 
Sentito l’arbitro e preso atto di quanto accaduto relativamente alla diffida inflitta, da questo Organo di Giustizia,  
al Sig. Abbondi Massimo, si delibera: 
 

1. Di ritenere nulla la diffida; 
2. Di annullare, pertanto, la giornata di squalifica inflitta nel CU nr° 6 del 14/11/08; 
3. Di ritenere il Sig. Abbondi Massimo nt. 1347, Tesserato Atleta con ammonizione recidiva. 

 
 
 

Il Giudice Sportivo 
    Sezione Calcio 

 
Verano Brianza,  28/11/08 
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GIUDICE SPORTIVO 
SEZIONE CALCIO 

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 06 del 21/11/08 

 
GARE DEL 15/11/08 (E PRECEDENTI) 

 
Il giorno 21/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA NON ESPULSI 
 

1  GARA - Sig. ABBONDI MASSIMO  NT. 1347  PAINA   V°  Fascia 
Motivazione: Terza ammonizione   (2° + Diffida -  4°  Giornata). 
 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 

2°  AMM. -  Sig. RAPPOSELLI MASSIMO  NT. 2542  BESANA V°  Fascia 
AMM. CON  DIFFIDA -  Sig. ABBONDI MASSIMO NT. 1347  PAINA  V°  Fascia 
 
 

DIFFIDE 
 

DIFFIDA: Asdo VERANO V° Fascia: 
Motivazione: Docce fredde spogliatoio Arbitro, art.19 Regolamento Attività Calcio. 
 

DIFFIDA: Asdo PML LISSONE  IV° Fascia: 
Motivazione: Docce fredde Spogliatoio Arbitro e Ospiti, art.19 Regolamento Attività Calcio. 
 
 

AMMENDE 
 

€   2,50  -  SOVICO    IV°   Fascia Girone   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 213 
€   2,50  -  AZZ. ALBIATE V°   Fascia Girone   per mancanza N.T. Guardalinee 
 
 

AVVISI 
 

Si comunica alle ASDO appartenenti alla  IV° e V° Fascia, che non è consentita la presenza di un giocatore 
sprovvisto di numerazione o che figura con il numero 0  (art. 24 Regolamento Attività Calcio). 
Alle squadre in difetto saranno applicate le sanzioni previste dal Regolamento di Disciplina e Giustizia. 

 
          Il Giudice Sportivo 

    Sezione Calcio 
 
Verano Brianza,  21/11/08 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 05 del 14/11/08 
 

GARE DEL 08  e  09/11/08  (E PRECEDENTI) 
 
Il giorno 14/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
  
1  GARA - Sig. GIUDICI MATTEO  NT. 1013  FO.CA.   V°  Fascia 
Motivazione:  Espulso dal campo per bestemmia. 
 

AMMENDE 
 

Gara del 19/10/08 
€   1,00  -  VERANO  Giovanissimi Girone B per mancanza N.T. Guardalinee 
Gara del 04-06-07/11/08 (Recupero 2° giornata) 
€   1,00  -  PAINA 2004  A Esordienti Girone A per mancanza N.T. Guardalinee 
€   1,00  -  COSTALAMBRO II°   Fascia Girone B per mancanza Idoneità  Guardalinee nt. 3007 
€   1,00  -  FO.CA.  III°  Fascia Girone A per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 5370 
€   1,00  -  PAINA 2004   III°  Fascia Girone A per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 5024 
€   2,50  -  SOVICO    IV°  Fascia Girone   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 5184 
Gare del 08 - 09/11/08 
€   1,00  -  BAREGGIA  Giovanissimi Girone A per mancanza Idoneità  Guardalinee nt. 4943 
€   1,00  -  PAINA 2004   Giovanissimi Girone B per distinta incompleta 
€   1,00  -  CALO’  Giovanissimi Girone B per mancanza NT. Tesserato Atleta 
€   1,00  -  SOVICO    Giovanissimi Girone B per distinta incompleta 
€   1,00  -  COSTALAMBRO II°    Fascia Girone B per mancanza Idoneità  Guardalinee nt. 2791 
€   6,00  -  VILLA RAVERIO II°    Fascia Girone B per mancanza NT. Tesserati Atleti 
€   1,00  -  FO.CA.  III°   Fascia Girone A per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 5370 
€   1,00  -  GIUSSANO  A III°   Fascia Girone A per mancanza NT. Tesserato Atleta 
€   2,50  -  PAINA 2004   IV°   Fascia Girone A per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 1184 
€   2,50  -  SOVICO    IV°   Fascia Girone   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 4590 
€   2,50  -  VERANO O.M. IV°   Fascia Girone   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 4847 
€   2,50  -  FO.C.A.  B    V°  Fascia Girone   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 5332 
€   2,50  -  VERANO  O.M. V°   Fascia Girone   per mancanza Idoneità. Guardalinee nt. 2267 
 

RETTIFICHE 
 

La  multa  di: 
€     1,00  -  AGORA’ CARATE  A Esordienti Girone A per mancanza N.T. Giocatore 
E’ da intendersi nulla a tutti gli effetti, per errata segnalazione su C.U. nr° 03 del 31/10/08 
          Il Giudice Sportivo 

    Sezione Calcio 
Verano Brianza,  14/11/2008 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 04 del 07/11/08 
 

GARE DEL 02/11/08 (E PRECEDENTI) 
 
Il giorno 07/11/08 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DI TESSERATI ATLETA ESPULSI 
  
2  GARE - Sig. PIROLA LORENZO  NT. 0540  VIRTUS VERGO III°  Fascia 
Motivazione:  Espulso dal campo per prolungate proteste e frasi irriguardose nei confronti del DdG. 
 

3  GARE - Sig. ASNAGHI ROBERTO  NT. 5140  FO.CA.   III°  Fascia 
Motivazione:  Espulso dal campo per bestemmia e frasi irriguardose nei confronti del DdG, e per non essere 
rientrato negli spogliatoi dopo l’espulsione. 
 

AMMENDE 
 

€   1,00  -  PAINA 2004  B  Esordienti Girone C per mancanza N.T. Guardalinee 
€   2,00  -  VIRTUS VERGO  II°  Fascia Girone B per mancanza docce spogliatoi 
€ 10,00  -  FO.CA.   III° Fascia   per lancio  petardi verso la porta avver. 
€   1,00  -  FO.CA.   III° Fascia   per mancanza idoneità Guardalinee 
 

DIFFIDE 
 

DIFFIDA: l’Asdo FO.CA. a far posizionare i propri sostenitori e/o spettatori dietro le porte, in mancanza 
Questo Organo di Giustizia provvederà per un aggravamento della pena. 
 
 

DELIBERE 
 

GARA:  VIRTUS VERGO  /   VILLA RAVERIO     III°  Fascia  del 02/11/08   
Letto il referto di gara e sentito il DdG, si delibera: 
3. Di Inibire da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA per complessivi gg. 6 (Sei) a partire dal 

03/11/2008 a tutto il 08/11/2008 il Sig. AMMATTATELLI DANNY nt 5079  Guardalinee dell’Asdo 
Virtus Vergo  

4. Di Inibire da ogni attività sportiva nell’ambito della FeSTA per complessivi gg. 6 (Sei) a partire dal 
03/11/2008 a tutto il 08/11/2008 il Sig.CASIRAGHI CESARE nt. 4817, Tesserato non Atleta e Dirigente 
Accompagnatore dell’Asdo Virtus Vergo  III°  Fascia. 

Motivazione: Espulsi dal campo per proteste. 
 

5. Di squalificare per 1 (UNA) giornata di gara il Sig. AMMATTATELLI DANNY in quanto possessore di 
doppia tessera (Atleta e non Atleta). Art. 5. comma  e)  del Regolamento di Disciplina e Giustizia. 
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AVVISI 
 

SI COMUNICA A TUTTE LE ASDO NON IN REGOLA CON LE NUMERAZIONI DELLE 
TESSERE (MANCANZA NR.TESS.) DI PROVVEDERE ALLA NUMERAZIONE 
PRESSO LA DIREZIONE CALCIO, IN MANCANZA QUESTO ORGANO di GIUSTIZIA 
PROCEDERA’ ALLE RELATIVE SANZIONI AMMINISTRATIVE. 
       
 
          Il Giudice Sportivo 

    Sezione Calcio 
Verano Brianza,  07/11/2008 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 03 del 31/10/08 
 

GARE DEL 25  e   26/10/08 
 
Il giorno 31/10/08 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 

TESSERATI ATLETA CON AMMONIZIONE RECIDIVA 
 

2°  AMM. -  Sig. LA VIOLA MATTEO NT. 5052  PML LISSONE  IV°  Fascia 
 

DIFFIDE 
 

DIFFIDA: ASDO CALO’  IV°  Fascia 
MOTIVAZIONE:  Mancanza numerazione maglia  portiere; Art. 21 Regolamento Attività Calcio. 
 

AMMENDE 
 

€   1,00  -  AGORA’ CARATE  A Esordienti Girone A per mancanza N.T. Giocatore 
€   1,00  -  RENATE  B   Esordienti  Girone B per mancanza N.T. Dirigente 
€   1,00  -  O.T. CANONICA  99 Giovanissimi  Girone A idoneità Guardalinee nt. 4241 
€   1,00  -  AGORA’ CARATE  A Giovanissimi  Girone A per mancanza N.T. Guardalinee 
€   1,00  -  GIUSSANO  B  II°  Fascia  Girone B distinta incompleta 
 

DELIBERE 
 

GARA:    VERANO  /  BESANA    V°  Fascia  gara  del 25/10/08 
Accertato che l’ASDO BESANA V° Fascia si è presentato alla gara con solo 5 giocatori e senza il Dirigente 
accompagnatore si delibera: 
5. Di non convalidare il risultato ottenuto sul campo (3 / 0). 
6. La sconfitta a tavolino per  5 / 0  a  favore dell’ASDO VERANO  V° Fascia. 
7. Di comminare una multa di €. 10,00= per mancanza Dirigente Accompagnatore. 
8. Di non convalidare le ammonizioni inflitte dall’Arbitro ai Tesserati Atleti Sig. Ventrici Stefano nt. 0018 e 

Sig. Baroni Michele nt. 1891, in quanto la partita non si poteva disputare. 
 

RETTIFICHE 
 

La  multa  di: 
€     1,00  -  OR.TR.TRIUGGIO 2001 B  Esordienti Girone B  per mancanza NT  Giocatore. 
E’ da intendersi nulla a tutti gli effetti, per errata segnalazione su C.U. nr° 01 del 24/10/08 
 

AVVISI 
 

Si comunica all’ASDO Calò di voler completare la distinta Giocatori/Dirigenti con la numerazione completa, senza 
tralasciare i primi numeri assegnati sul cartellino, in mancanza questo organo di giustizia provvederà in merito. 
          Il Giudice Sportivo 

    Sezione Calcio 
Verano Brianza,  31/10/08 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 02 del 24/10/08 
 

GARE DEL 18  e  19/10/08 
 
Il giorno 24/10/08 il Giudice Sportivo della Sezione calcio, Sig. Bruno Bianchi, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 

AMMENDE 
 

€   1,00  -  VIRTSU VERGO  Esordienti Girone A distinta incompleta 
€   1,00  -  TRIUGGIO 2001 B  Esordienti  Girone B per mancanza N.T.Giocatore 
€   2,00  -  PAINA 2004  B  Esordienti  Girone B per mancanza N.T.Giocatore Dirigente 
€   1,00  -  AZZ. ALBIATE  Giovanissimi  Girone A distinta incompleta 
€   2,00  -  VERANO   Giovanissimi  Girone B per mancanza N.T. Dirigenti 
€   1,00  -  VERANO   Giovanissimi  Girone B per mancanza Idoneità Guardalinee 
€   1,00  -  PAINA  2004  Giovanissimi  Girone B distinta incompleta 
€   1,00  -  PAINA  2004  III° Fascia  Girone   per mancanza N.T. Dirigente 
€   1,00  -  FO.C.A.   III° Fascia  Girone  distinta incompleta 
€   1,00  -  GIUSSANO  A  III° Fascia  Girone   per mancanza Idoneità Guardalinee 
€ 15,00  -  PML LISSONE  IV° Fascia  Girone   per mancanza N.T.Giocatori Dirigenti 
€   2,50  -  AVIS ALBIATE  V° Fascia  Girone   per mancanza N.T. Dirigente 
€   5,00  -  VERANO O.M.  V° Fascia  Girone   per mancanza N.T. Dirigenti 
€   2,50  -  VIRTUS VERGO  V° Fascia  Girone   distinta non conforme 
 
 

AVVISI 
 
Si comunica a tutte le ASDO che in base all’art. 10 del Regolamento Attività Calcio tutte le Squadre devono 
mettere a disposizione un  Dirigente, come accompagnatore Arbitro, quando quest’ultimo si presenta per la 
direzione gara. 
Detta funzione può essere svolta dallo stesso Dirigente Accompagnatore della squadra. 
Si precisa che in base alle segnalazioni degli arbitri questo organo di Giustizia provvederà a sanzionare le 
Società (squadra) inadempiente. 
 
 
 
          Il Giudice Sportivo 

    Sezione Calcio 
 
 
Verano Brianza,  24/10/08 
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GIUDICE SPORTIVO 

SEZIONE CALCIO 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 01 del 16/10/08 
 

 
Prende inizio in questo mese di ottobre una nuova stagione sportiva, e con il successo nei festeggiamenti del 25° 
anniversario di fondazione dei Tornei dell’Amicizia, si ritiene opportuno aderire con una propria proposta, nella 
speranza che la stessa possa essere una proposta per un miglior percorso educativo e formativo per tutti gli 
Atleti e non Atleti che partecipano al campionato 2008/2009. 
 
Pertanto questo Organo di Giustizia sportiva 

 
DELIBERA 

 
1. Di sottoporre a SOSPENSIONE CONDIZIONALE tutte le sanzioni indicate nell’Avviso di cui al C.U. nr° 

29 del 15/09/2008 (vedi elenco sotto riportato). 
2. Si precisa che la sospensione sarà revocata di diritto se nel corso dell’anno sportivo 2008/2009 al tesserato 

Atleta (escluso la doppia ammonizione) ed al tesserato non Atleta (escluso l’Avvertimento) verrà comminata 
altra squalifica, e/o punizione sportiva; in tal caso la sanzione sospesa dovrà essere scontata congiuntamente 
alla nuova. 

 
Sig. GHEZZI GIUSEPPE nt. 2243 Tesserato non Atleta Allenatore dell’Asdo VERANO  INIBIZIONE: 
temporanea a ricoprire cariche associative, ed a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito della FeSTA sino 
a tutto il 30/11/2008 
 
1 GARA - Sig. MAURI DAVIDE  NT. 1155  GIUSSANO B  III° Fascia 
1 GARA - Sig. CORBETTA GABRIELE NT. 1167  GIUSSANO B  III° Fascia 
6 GARE - Sig. BERSANINI DAVIDE  NT. 2851  FO.CA.   IV° Fascia 
1 GARA - Sig. CODELLA GIOVANNI  NT. 4335  BESANA  V°  Fascia 
1 GARA - Sig. MORNATI MAURO   NT.   23  VERANO OTT.M. V°  Fascia 
 
 
          Il Giudice Sportivo 

    Sezione Calcio 
 
 
Verano Brianza, 16/10/2008 


